

Tűzoltó Egyesület Rétság

Rétság, Rákóczi út. 20.

2007. 07. 26.

Városi Önkormányzat
Képviselő Testülete

Rétság

Tárgy: a Magyar Tűzoltó Szövetséghez benyújtandó pályázattal kapcsolatos előterjesztés.

Tisztelt Képviselők!

Először is had mondjam el hogy rajtunk kívülálló okok miatt kell ilyen gyorsan dönteni mivel a pályázati kiírást július 17-én kaptuk meg és a beadási határidő pedig július 31-e. Az előzetes lehetőségek és koncepció kidolgozása nélkül pedig nem tudtunk volna érdemi kérdéssel fordulni önök felé.

A kiírásra kerülő pályázat 3 lehetőséget biztosít az egyesület részére. Lehetőség van tűzoltó szertárak felújításához, tűzoltó gépjárművek felújításához és tűzoltó technikai felszerelések és egyéni védőeszközök, beszerzésére pályázni.

Az Egyesület Vezetősége megtárgyalta és szeretne mindhárom lehetőséggel élni.

Tűzoltó szertár (laktanya)

Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testületének 45/207.(V.3.) sz. határozatában a volt honvédségi laktanya 45-ös számú épületet jelölte ki a Tűzoltó Egyesület részére tűzoltószertár részére. Az épületet építész, tervező és kivitelező szakemberekkel közösen megvizsgálva, az állagmegóvást is figyelembe véve (hiányzó cserepek, esőcsatorna pótlása) elkészült egy tervezet amely megteremti az alapvető feltételeit a jelenlegi Zrínyi utcából történő felköltözésnek. Terveink szerint első ütemben az alapvető feltételeket meg tudjuk teremteni, és a későbbi fejlesztéseket ütemezve lehet folytatni. Ez a pályázat lehetőséget ad arra, hogy a kezdő lépéseket megtegyük.

A pályázható összeg esetünkben a működési támogatás mértéke, a kivitelezési munka árának 50 %-a maximum **1 millió forint** lehet.

Tűzoltó gépjárművek

Mint ismeretes az egyesületünk két gépjárművel rendelkezik: egy IFA gépjárműfecskendővel és az elmúlt évben szintén e pályázaton nyer összegből megvásárolt Opel személygépjárművel.

Az IFA gépjárműfecskendő közel húsz éves. Folyamatosan jönnek elő különböző meghibásodások mind a jármű, mind a szivattyú részénél. A gépkocsivezetők jelezték, hogy a váltónál probléma várható, de a múlt héten a szivattyú meghibásodása miatt több napig le kellett állítani. A javításokat el kell végeznünk a kérdés az, hogy miből lesz finanszírozva.

A pályázható összeg esetünkben a működési támogatás mértéke, a kivitelezési munka árának 70 %-a maximum **1 millió forint** lehet. Az ehhez kapcsolódó költségvetés még nem áll rendelkezésünkre, ezt jelenleg a MVÁ szakemberei állítják össze.

Egyéni védőfelszerelések, tűzoltó technikai felszerelések

Sajnos mind az egyéni védőfelszerelések, tűzoltó technikai felszerelések terén van pótolnivalónk. Kibővített vezetőségi ülésen bevetési védőruhák (4 db - 186e Ft/db), fejlámpák/sisaklámpák (6 db - 10e Ft/db), védőcsizmák (2 db - 45e Ft), sugárcső (60e Ft/db), motoros láncfűrész (120e Ft/db), és rendszeresített kihúzható létra (318e Ft) beszerzésében állapotunk meg. A pályázható összeg esetünkben a működési támogatás mértéke (~1 millió Ft).

Szeretnénk a pályázati lehetőséget maximálisan kihasználni, ezért kérjük Önöket hogy a tervek szerint értékesítésre kerülő Zrínyi utcai tűzoltó szertárért kapott összeget az új szertár átépítéséhez rendeljék. Így pályázathoz szükséges Önkormányzati nyilatkozatot a teljes összegre ki lehet állítani.

(A támogatási szerződés szerint csak a Pályázaton elnyert összeggel kell elszámolni, az önrésszel nem. Az elmúlt évek gyakorlata alapján valószínűsíthetjük, hogy nem kapjuk meg az igényelt összeg 100 %-át tehát a lenyilatkozott önerőt nem kell teljes mértékben felhasználni. A régi szertár vételárból maradó összeg a jövőbeli pályázatoknál is önerőként szerepelhet. Itt hívnám fel a figyelmet arra hogy tűzoltó szertárt addig nem lehet megszüntetni míg helyette másikat nem létesítenek)

Összefoglalva:

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az értékesítésre kerülő Zrínyi utcai tűzoltó szertár árát rendeljék az új tűzoltó laktanya kialakításához, ezt az önkormányzat költségvetésében szereplő összeghez hozzáadva adja ki a nyilatkozatot a fent említett pályázathoz.

A rétsági Önkéntes Tűzoltó egyesület nevében kérem a testületet, hogy hatalmazza fel a Polgármestert hogy, a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázatok szükséges Önkormányzati nyilatkozatot kiadja az alábbiak szerint:

Rétság Város Önkormányzata a rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület működéséhez 2007 évben 3 millió forintot biztosít. Ezen nyilatkozatot a Magyar Tűzoltó Szövetség által, az önkéntes tűzoltó egyesületek működésének, technikai ellátottságnak javítására 2007. július 17-én kiírt pályázathoz adom ki.

Rétság, 2007. július 24.

Tisztelettel:

Görbe Béla
Egyesület Elnöke